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Rating(s)： Input: 100-240 V, 50/60Hz,1.5A
 Output: 29.0V         1.8A  52.2W
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Motor Lift Table Instruction Manual

Hand controller interface introduction

◆monitor

◆∧：up key

◆∨：down key

◆1：（save key）1

◆2：（save key）2

◆3：（save key）3

◆ ：reset

Up and down key operation
◆When the "up" key is pressed，desktop run up，until the top of the table is reached
◆When the "Down" key is pressed，desktop run down，until the lowest point of the table is reached
◆When short press the "up" or "down" key，The desktop runs a small distance accordingly，Realize jog）

location storage/memory position operation
◆location storage:Can store 3 memory points,The storage method is as follows,when running to a certain point,At
this time, long press the " 1 / 2 / 3" button,until the digital number flashes,Save the current altitude to the
corresponding label successfully.

◆memory position operation:Short press " 1 / 2 / 3" key,Digital tube flashing memory position height 2S,The
desktop automatically runs to the height of the memory position,running,Any key can stop the operation.
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◆ Long press "RST" for 3 S and wait for the controller running indicator to flash "- - -" , Then release the down
button to enter the reset mode,The desktop automatically runs down and then up to find the highest and lowest
positions,After the end, the desktop will automatically run down to a fixed position,end of reset process

lock and unlock
◆locking:Press and hold " 1" + "2" simultaneously for 5 seconds，when the digital tube displays "L",At this point,
the system is locked，Unable to lift and lower the system。

◆Unlock：Press and hold " 1" + "2" simultaneously for 5 seconds，When the digital tube displays from "L"
to normal digital display， Indicates that the system has been unlocked。

Error code table

error code illustrate How to handle
E01 motor not connected Press the up or down button again，still exists，Please check the

column motor connection line

E02 Motor overcurrent Press the up or down button again，still exists，Please replace the
motor or reduce the load

E03 Motor Hall fault Press the up or down button again，still exists，Check connections or
replace motor

E04 Abnormal main power Cannot be eliminated after power failure，Replace the power supply
E05 Abnormal motor current It cannot be eliminated after power failure and needs to be returned

to the factory

E06 The motor power device
is broken

It cannot be eliminated after power failure and needs to be returned
to the factory

E08 Over temperature
protection

wait for the temperature to drop

E09 Motor stall Press the up or down button again，still exists，Please replace the
motor or reduce the load

RST Illegal power down Reduce the load or check for loose power cables
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Do not allow children to play on this mechanized furniture or operate the mechanism. 



Höhenverstellbarer Schreib�sch – 
Bedienungsanleitung 

Bedienfeld 

 
◆ Display 

◆ Tischpla�e nach oben fahren 

◆ Tischpla�e nach unten fahren 
◆ 1：Einstellung 1 speichern 

◆ 2：Einstellung 2 speichern 
◆ 3：Einstellung 3 speichern 

◆ Reset-Taste 

Tischhöhe einstellen 
◆ Wird die nach oben zeigende Pfeiltaste gedrückt, fährt die Tischpla�e nach oben bis die maximale Höhe erreicht ist.  
◆ Wird die nach unten zeigende Pfeiltaste gedrückt, fährt die Tischpla�e nach unten bis die minimale Höhe erreicht ist. 
◆ Wird eine Pfeiltaste kurz gedrückt, fährt die Tischpla�e ein kurzes Stück in die entsprechende Richtung. 

Einstellungen speichern 
◆ Einstellung speichern: Es können bis zu 3 Einstellungen gespeichert werden. Gehen Sie dazu folgendermaßen vor: Stellen 
Sie die gewünschte Höhe ein 
und halten Sie die jeweilige Taste (1, 2 oder 3) gedrückt, bis auf dem Display die entsprechende Nummer 
blinkt. Die aktuelle Tischhöhe ist nun unter dieser Nummer gespeichert. 

◆ Um eine gespeicherte Einstellung aufzurufen, drücken Sie kurz die jeweilige Taste (1, 2 oder 3). Auf dem 
Display blinkt zwei Sekunden lang die gespeicherte Tischhöhe und die Tischpla�e wird automa�sch auf die 
entsprechende Höhe eingestellt. Drücken Sie eine beliebige Taste, um den Vorgang abzubrechen. 
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Reset 
◆ Halten Sie drei Sekunden lang die Reset-Taste gedrückt und warten Sie, bis auf dem Display die Anzeige „- - -“
blinkt. Lassen Sie dann die nach unten zeigende Pfeiltaste los, um den Reset-Modus zu aktivieren. Die Tischplatte fährt 
automatisch nach unten und dann nach oben, um die maximale und die minimale Tischhöhe zu finden. Danach fährt die 
Tischplatte automatisch in eine voreingestellte Höhe. Der Reset-Prozess ist damit beendet.

Sperren und Entsperren 
◆ Sperren: Halten Sie die Tasten 1 und 2 gleichzei�g fünf Sekunden lang gedrückt. Wenn auf dem Display „L“ 
angezeigt wird, ist das System gesperrt und die Tischhöhe kann nicht mehr verändert werden. 
◆ Entsperren: Halten Sie die Tasten 1 und 2 gleichzeitig fünf Sekunden lang gedrückt. Wenn das Display von 

„L“ zur normalen Anzeige wechselt, wurde das System entsperrt. 
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Fehlercodes

Fehlercode Ursache Vorgehensweise
E01 Motor ist nicht 

angeschlossen
Drücken Sie eine der Pfeiltasten. Wenn das Problem weiterhin 
besteht, überprüfen Sie den Anschluss des Motors.

E02 Motor funktioniert nicht 
aufgrund von Überstrom

Drücken Sie eine der Pfeiltasten. Wenn das Problem weiterhin 
besteht, ersetzen Sie den Motor oder reduzieren Sie die Stromzufuhr.

E03 Störung des Motors Drücken Sie eine der Pfeiltasten. Wenn das Problem weiterhin besteht, 
überprüfen Sie die Anschlüsse oder ersetzen Sie den Motor.

E04 Anomalie in der 
Stromzufuhr

Kann das Problem nach einer Unterbrechung der Stromzufuhr nicht 
behoben werden, muss eine andere Stromquelle verwendet werden.

E05 Abnormaler Motorstrom Kann das Problem nach einer Unterbrechung der Stromzufuhr nicht 
behoben werden, muss der Motor ersetzt oder repariert werden.

E06 Motor ist defekt Kann das Problem nach einer Unterbrechung der Stromzufuhr nicht 
behoben werden, muss der Motor ersetzt oder repariert werden.

E08 Überhitzungsschutz Warten Sie, bis die Temperatur sinkt.

E09 Motorstillstand Drücken Sie eine der Pfeiltasten. Wenn das Problem weiterhin 
besteht, ersetzen Sie den Motor oder reduzieren Sie die Stromzufuhr.

RST Nicht vorgesehene 
Abschaltung

Reduzieren Sie die Stromzufuhr oder überprüfen Sie, ob die Stromkabel 
locker sind.

        



          
SICHERHEITSHINWEISE

 Verwenden Sie den Tisch nicht auf unebenem oder instabilem Untergrund.
 Stellen Sie sich nicht auf den Tisch.
 Verwenden Sie den Tisch nicht als Leiter.
 Verwenden Sie den Tisch nur, wenn alle Bolzen, Schrauben und Griffe fest angezogen sind.
 Ein Nichtbefolgen dieser Warnhinweise kann zu schweren Verletzungen führen.
 Überprüfen Sie regelmäßig, ob alle Schrauben und Bolzen fest angezogen sind, um die Stabilität des Tischs zu 

gewährleisten.
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Регулируемо по височина бюро – Инструкции за 
експлоатация 

Контролен панел 

 
◆ Дисплей 

◆ Придвижване на плота на бюрото нагоре 

◆ Придвижване на плота на бюрото надолу 
◆ 1：Запаметяване на настройка 1 

◆ 2：Запаметяване на настройка 2 
◆ 3：Запаметяване на настройка 3 

◆ Бутон за нулиране 

Регулиране на височината на масата 
◆ Ако се натисне бутонът със стрелка нагоре, плотът се придвижва нагоре до достигане на максималната височина. 
◆ Ако се натисне бутонът със стрелка надолу, плотът се придвижва надолу до достигане на минималната височина. 
◆ Ако натиснете за кратко който и да е бутон със стрелка, плотът се придвижва малко в съответната посока. 

Запаметяване на настройките 
◆ Запаметяване на настройка: Могат да се запаметят до 3 настройки. За тази цел процедирайте по следния начин: 
Настройте желаната височина 
и натиснете и задръжте съответния бутон (1, 2 или 3), докато на дисплея започне да мига съответният 
номер. Актуалната височина на бюрото се запаметява под този номер. 

◆ За да извикате запаметена настройка, натиснете за кратко съответния бутон (1, 2 или 3). Запаметената 
височина на бюрото мига на дисплея в продължение на две секунди и плотът се настройва автоматично 
на съответната височина. Натиснете който и да е бутон, за да прекратите процеса. 
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Reset (нулиране) 
◆ Натиснете и задръжте бутона за нулиране за три секунди и изчакайте, докато на дисплея започне да мига "- - -
". След това освободете бутона със стрелка надолу, за да активирате режима за нулиране. Плотът на бюрото 
автоматично се придвижва надолу и след това нагоре, за да се намерят максималната и минималната височина на 
бюрото. След това плотът се придвижва автоматично до предварително зададена височина. Процесът на нулиране 
е завършен.

Заключване и отключване 
◆ Заключване: Натиснете и задръжте едновременно бутони 1 и 2 за пет секунди. Когато на дисплея се появи 
"L", системата е заключена и височината на бюрото вече не може да се променя. 
◆ Отключване: Натиснете и задръжте едновременно бутони 1 и 2 за пет секунди. Ако дисплеят се 

промени от "L" на нормална индикация, системата е отключена. 
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Кодове за грешки

Код за грешка Причина Начин на действие
E01 Двигателят не е свързан Натиснете един от бутоните със стрелки. Ако проблемът все 

още е налице, проверете връзката на двигателя.

E02 Двигателят не работи 
поради свръхток

Натиснете един от бутоните със стрелки. Ако проблемът все още 
е налице, сменете двигателя или намалете електрозахранването.

E03 Неизправност на 
двигателя

Натиснете един от бутоните със стрелки. Ако проблемът все още е 
налице, проверете връзките или сменете двигателя.

E04 Аномалия в 
електрозахранването

Ако проблемът не може да се отстрани след прекъсване на 
електрозахранването, трябва да се използва друг източник на ток.

E05 Ненормален ток на 
двигателя

Ако проблемът не може да се отстрани след прекъсване на 
електрозахранването, двигателят трябва да се смени или поправи.

E06 Двигателят е дефектен Ако проблемът не може да се отстрани след прекъсване на 
електрозахранването, двигателят трябва да се смени или поправи.

E08 Защита от прегряване Изчакайте температурата да спадне.

E09 Спиране на двигателя Натиснете един от бутоните със стрелки. Ако проблемът все още 
е налице, сменете двигателя или намалете електрозахранването.

RST Непланирано изключване Намалете електрозахранването или проверете дали захранващите 
кабели са разхлабени.

          



          
УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

 Не използвайте масата върху неравни или нестабилни повърхности.
 Не се качвайте върху масата.
 Не използвайте масата като стълба.
 Използвайте масата само ако всички болтове, винтове и дръжки са здраво затегнати.
 Неспазването на тези предупреждения може да доведе до сериозни наранявания.
 Проверявайте редовно дали всички винтове и болтове са затегнати, за да се гарантира стабилността на 

масата.
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Bureau réglable en hauteur - mode d'emploi 

Panneau de commande 

 
◆ écran 

◆ relever le plateau 

◆ abaisser le plateau 
◆ 1 : enregistrer paramètre 1 

◆ 2 : enregistrer paramètre 2 
◆ 3 : enregistrer paramètre 3 

◆ touche de réinitialisation 

Régler la hauteur de table 
◆ En appuyant sur la touche avec la flèche vers le haut, vous pouvez relever le plateau de table jusqu'à la hauteur maximale. 
◆ En appuyant sur la touche avec la flèche vers le bas, vous pouvez abaisser le plateau de table jusqu'à la hauteur minimale. 
◆ En appuyant brièvement sur une touche fléchée, le plateau est monté ou abaissé brièvement dans le sens de la flèche. 

Enregistrer des réglages 
◆ Enregistrer paramètre : Trois réglages au maximum peuvent être enregistrés. Procédez alors comme suit : Réglez la 
hauteur souhaitée 
et maintenez appuyée la touche correspondante (1, 2 ou 3) jusqu'à ce que le chiffre correspondant clignote 
sur l'écran. La hauteur de table actuelle est désormais enregistrée sous ce numéro. 

◆ Pour accéder à un paramètre enregistré, appuyez brièvement sur la touche correspondante (1, 2 ou 3). La 
hauteur de table enregistrée clignote pendant deux secondes sur l'écran et le plateau de la tableau est 
automa�quement réglé sur la hauteur correspondante. Appuyez sur n'importe quelle touche pour interrompre 
l'opéra�on. 
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Réinitialisation 
◆ Maintenez appuyée la touche de réinitialisation pendant trois secondes et patientez jusqu'à ce que l'affichage « - - - »
clignote sur l'écran. Relâchez ensuite la touche avec la flèche vers le bas pour activer le mode de réinitialisation. Le 
plateau de table s'abaisse et remonte automatiquement pour trouver la hauteur de table maximale et minimale. Ensuite, le 
plateau de table se déplace automatiquement à une hauteur prédéfinie. Le processus de réinitialisation est terminé.

Verrouiller et déverrouiller 
◆ verrouiller : Maintenez les touches 1 et 2 appuyées simultanément pendant cinq secondes. Si « L » s'affiche sur 
l'écran, le système est verrouillé et la hauteur de table ne peut plus être modifiée. 
◆ déverrouiller : Maintenez les touches 1 et 2 appuyées simultanément pendant cinq secondes. Si l'écran 

passe à « L » vers l'affichage normal, le système a été déverrouillé. 
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Codes d'erreur

Code d'erreur Cause Marche à suivre
E01 Le moteur n'est pas branché Appuyez sur une des touches fléchées. Si le problème persiste, 

veuillez vérifier le raccordement du moteur.

E02 Le moteur ne fonctionne pas 
en raison d’une surintensité

Appuyez sur une des touches fléchées. Si le problème persiste, 
veuillez vérifier remplacer le moteur ou réduire l'alimentation 
électrique.

E03 Dysfonctionnement du 
moteur

Appuyez sur une des touches fléchées. Si le problème persiste, veuillez 
vérifier les raccordements ou remplacez le moteur.

E04 Anomalie dans 
l'alimentation électrique

Si le problème persiste après une interruption de l'alimentation 
électrique, une autre source de courant doit être utilisée.

E05 Courant anormal du moteur Si le problème persiste après une interruption de l'alimentation 
électrique, le moteur doit être remplacé ou réparé.

E06 Le moteur est défectueux Si le problème persiste après une interruption de l'alimentation 
électrique, le moteur doit être remplacé ou réparé.

E08 Protection contre la 
surchauffe

Attendez jusqu'à ce que la température baisse.

E09 Arrêt moteur Appuyez sur une des touches fléchées. Si le problème persiste, 
veuillez vérifier remplacer le moteur ou réduire l'alimentation 
électrique.

RST Désactivation non prévue Réduisez l'alimentation électrique ou vérifiez si les câbles électriques 
sont correctement branchés.

       



      
CONSIGNES DE SECURITE

 N'utilisez pas la table sur une surface inégale ou instable.
 Ne montez pas sur la table.
 N'utilisez pas la table comme échelle.
 N'utilisez pas la table avant que tous les boulons, vis et poignées ne soient bien serrés.
 Le non-respect de ces avertissements peut entraîner des blessures graves.
 Contrôlez régulièrement si tous les vis et boulons sont bien serrés afin de garantir la stabilité de la table.
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Scrivania regolabile in altezza – Manuale d'uso 

Pannello comandi 

 
◆ Display 

◆ Sposta il piano del tavolo verso l'alto 

◆ Sposta il piano del tavolo verso il basso 
◆ 1：Salva impostazione 1 

◆ 2：Salva impostazione 2 
◆ 3：Salva impostazione 3 

◆ Tasto Reset 

Impostazione dell'altezza del tavolo 
◆ Premendo il tasto con la freccia rivolta verso l'alto, il piano del tavolo si sposta verso l'alto fino a raggiungere l'altezza 
massima. 
◆ Premendo il tasto con la freccia rivolta verso il basso, il piano del tavolo si sposta verso il basso fino a raggiungere l'altezza 
minima. 
◆ Premendo brevemente un tasto freccia, il piano del tavolo si sposta per un breve tra�o nella direzione corrispondente. 

Memorizzazione delle impostazioni 
◆ Salva impostazione: È possibile salvare fino a 3 impostazioni. Procedere nel seguente modo: Impostare l'altezza desiderata 
quindi tenere premuto il rispe�vo tasto (1, 2 o 3) fino a quando non lampeggia il numero corrispondente sul 
display. L'altezza del tavolo effe�va viene ora salvata con questo numero. 

◆ Per richiamare un'impostazione salvata, premere brevemente il tasto corrispondente (1, 2 o 3). L'altezza del 
tavolo memorizzata lampeggia sul display per due secondi e il piano del tavolo viene regolato automa�camente 
all'altezza corrispondente. Premere un tasto a piacere per annullare il processo. 
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Reset 
◆ Tenere premuto il tasto Reset per tre secondi e attendere fino a quando sul display non lampeggia "- - -". Quindi, 
rilasciare il tasto con la freccia rivolta verso il basso per accedere alla modalità ripristino. Il piano del tavolo si sposta
automaticamente verso il basso e poi verso l'alto per trovare l'altezza massima e minima del tavolo. Il piano del tavolo si 
sposta quindi automaticamente all'altezza preimpostata. Il processo di ripristino è ora terminato.

Blocco e sblocco 
◆ Blocco: Tenere premu� contemporaneamente i tas� 1 e 2 per cinque secondi. Quando sul display appare la le�era 
“L” il sistema è bloccato e non è più possibile modificare l'altezza del tavolo. 
◆ Sblocco: Tenere premuti contemporaneamente i tasti 1 e 2 per cinque secondi. Quando il display passa da 

"L" alla visualizzazione normale, il sistema è stato sbloccato. 
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Codici di errore

Codice di errore Causa Procedura
E01 Il motore non è collegato Premere uno dei tasti freccia. Se il problema persiste, controllare il 

collegamento del motore.

E02 Il motore non funziona a 
causa di una sovracorrente

Premere uno dei tasti freccia. Se il problema persiste, sostituire il 
motore o ridurre la potenza.

E03 Malfunzionamento del 
motore

Premere uno dei tasti freccia. Se il problema persiste, controllare i 
collegamenti o sostituire il motore.

E04 Anomalia nell'alimentazione Se il problema non può essere risolto dopo un'interruzione di corrente, è 
necessario utilizzare una fonte di alimentazione diversa.

E05 Corrente motore anomala Se il problema non può essere risolto dopo un'interruzione di corrente, 
è necessario sostituire o riparare il motore.

E06 Il motore è difettoso Se il problema non può essere risolto dopo un'interruzione di corrente, 
è necessario sostituire o riparare il motore.

E08 Protezione 
antisurriscaldamento

Attendere che la temperatura si abbassi.

E09 Il motore è fermo Premere uno dei tasti freccia. Se il problema persiste, sostituire il 
motore o ridurre la potenza.

RST Arresto involontario Ridurre il volume di corrente o verificare che i cavi di alimentazione 
non siano allentati.

        



          
AVVERTENZE DI SICUREZZA

 Non utilizzare il tavolo su una base non piana o instabile.
 Non salire sul tavolo.
 Non utilizzare il tavolo come scala.
 Utilizzare il tavolo solo se tutti i bulloni, viti e maniglie sono serrati a fondo.
 Il mancato rispetto delle istruzioni qui riportate può provocare gravi lesioni.
 Controllare regolarmente che tutte le viti e i bulloni siano serrati a fondo per assicurare la stabilità del tavolo.
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Állítható magasságú íróasztal – 
 Használa� útmutató 

Kezelőfelület 

 
◆ Kijelz ő 
◆ Az asztallap felemelése 

◆ Az asztallap leengedése 
◆ 1：1. beállítás mentése 

◆ 2：2. beállítás mentése 
◆ 3：3. beállítás mentése 

◆ Visszaállító gomb 

Az asztalmagasság beállítása 
◆ Nyomja meg a felfelé mutató nyílgombot az asztallap felemeléséhez, amíg az el nem éri a maximális magasságot. 
◆ Nyomja meg a lefelé mutató nyílgombot az asztallap leengedéséhez, amíg az el nem éri a minimális magasságot. 
◆ Nyomja meg a röviden az egyik nyílgombot az asztallap ado� irányba történő mozgatásához. 

A beállítások elmentése 
◆ A beállítás elmentése: Akár 3 beállítás is elmenthető. Az alábbiak szerint járjon el: Állítsa be a kívánt magasságot, 
majd tartsa lenyomva az ado� gombot (1, 2 vagy 3), amíg a kijelzőn fel nem villan az ado� szám. Az aktuális 
asztalmagasságot elmente�e az ado� szám ala�.  

◆ Egy elmente� beállítás ak�válásához nyomja meg röviden a megfelelő gombot (1, 2 vagy 3). Az elmente� 
asztalmagasság két másodpercig villog a kijelzőn, és az asztallap automa�kusan beáll a megfelelő magasságra. 
Nyomjon meg egy tetszőleges gombot a folyamat megszakításához. 
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Visszaállítás 
◆ Tartsa lenyomva a visszaállító gombot három másodpercig, és várjon, amíg a kijelzőn a „- - - ” jel nem villog. Ezután 
engedje el a lefelé mutató nyílgombot a visszaállítási üzemmód aktiválásához. Az asztallap automatikusan lefelé, majd 
felfelé mozog, hogy megtalálja a maximális és minimális asztalmagasságot. Az asztallap ezután automatikusan az előre 
beállított magasságban áll meg. A visszaállítási folyamat ezzel befejeződött.

Zárolás és feloldás 
◆ Zárolás: Tartsa lenyomva az 1. és a 2. gombot öt másodpercig. Ha a kijelzőn az „L” betű jelenik meg, a rendszer 
zárolt, és az asztal magassága már nem módosítható. 
◆ Feloldás: Tartsa lenyomva az 1. és a 2. gombot öt másodpercig. Ha a kijelző „L”-ről a normál kijelzőre 

váltott, feloldotta a rendszert. 
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Hibakódok

Hibakód Ok Eljárás
E01 A motor nincs 

csatlakoztatva.
Nyomja meg az egyik nyílgombot. Ha a probléma továbbra is 
fennáll, ellenőrizze a motor csatlakozását.

E02 A motor nem működik 
túláram miatt.

Nyomja meg az egyik nyílgombot. Ha a probléma továbbra is fennáll, 
cseréltesse ki a motort vagy csökkentse az áramellátást.

E03 A motor meghibásodott. Nyomja meg az egyik nyílgombot. Ha a probléma továbbra is fennáll, 
ellenőrizze a csatlakozásokat vagy cseréltesse ki a motort.

E04 Rendellenesség az 
áramellátásban

Ha az áramellátás megszakítása után a probléma nem orvosolható, 
használjon egy másik áramforrást.

E05 Rendellenes motoráram Ha az áramellátás megszakítása után a probléma nem orvosolható, 
cseréltesse ki vagy javíttassa meg a motort.

E06 A motor hibás. Ha az áramellátás megszakítása után a probléma nem orvosolható, 
cseréltesse ki vagy javíttassa meg a motort.

E08 Túlhevülés elleni védelem Várjon, amíg a hőmérséklet csökken.

E09 A motor leállt. Nyomja meg az egyik nyílgombot. Ha a probléma továbbra is fennáll, 
cseréltesse ki a motort vagy csökkentse az tápellátást.

RST Nem szándékos kikapcsolás Csökkentse a tápellátást, vagy ellenőrizze, hogy a hálózati kábelek nem 
lazák-e.

          



          
BIZTONSÁGI TUDNIVALÓK

 Ne használja az asztalt egyenetlen, nem stabil talajon.
 Ne álljon az asztalra.
 Ne használja az asztalt létraként.
 Csak akkor használja az asztalt, miután szorosan meghúzta az összes csapszeget, csavart és fogantyút.
 A figyelmeztetések figyelmen kívül hagyása súlyos sérülést okozhat.
 Az asztal stabilitása érdekében rendszeresen ellenőrizze, hogy minden csavar és csapszeg szorosan van-e

meghúzva.
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